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НАША ПРОШЛОСТ 

 
Матична школа Богојевце  
 
Основна школа у Богојевцу почела је са радом пре 92 године – почев од школске 1921 /1922.год. , 
као четвороразредна основна школа у којој су наставу похађали ученици из с. Богојевца и с. 
Навалина. 
Први учитељи били су брачни пар Марија и Божидар Богдановић. 
Ученици из с. Навалина похађали су наставу у с. Богојевцу све до школске 1944/1945.год. када је 
са радом почела школа у  Навалину.  
Основна школа у  Богојевцу била је у саставу основне школе „Вук Караџић“ у Лесковцу , као 
издвојено одељење све до 31.08.1973. год. када је Одлуком Скупштине општине Лесковац 
припојена Oсновној школи „Бора Станковић“ са седиштем у Јашуњи.  
Одлуком Скупштине општине Лесковац бр.01-1228/1 од 24.12.1980.год. врши се промена седишта 
Oсновне школе „Бора Станковић“ из места Јашуња у место Богојевце, тако да почев од школске 
1981/1982. год. школа ради као потпуна Основна школа „Бора Станковић“ са седиштем у с. 
Богојевцу.  
Основну школу у  Богојевцу, похађају ученици од I до VIII разреда и то :  

- од I до IV разреда ученици из с. Богојевца ,  
- од V до VIII разреда ученици из с. Богојевца, с. Навалина, с. Злокућана,с. Јашуњe, с. 

Дрћевца, с. Ораовицe, с. Големe Њивe  и с. Црковницe.  
 

Школске 1995/1996.год. Oсновна школа „Бора Станковић“  у  Богојевцу имала је  18 одељења и то 
8 у предметној настави са ученицима  од V до VIII разреда и 10 одељења у разредној настави са 
ученицима од I до IV разреда и то :  

• у централној школи у Богојевцу 12 одељења , од тога 8 у предметној настави и 4 у 
разредној настави .  

• у издвојеним одељењима  
* Навалин  - 2 комбинована одељења у разредној настави ;  

      * Јашуња  -  2 комбинована одељења у разредној настави; 
      * Дрћевац – 1 комбиновано одељење у разредној настави; 
* Ораовица – 1 комбиновано одељење у разредној настави. 

Због близине школе и припадности насеља – села брдско- планинском реону , коначно формирање 
школе је завршено Одлуком Скупштине општине Лесковац 31.08.1972. год. , када су из састава 
ОШ „Вук Карацић“ у Лесковцу издвојена оделења у Богојевцу и Навалину и припојена ОШ „Бора 
Станковић“ у Јашуњи. Одлуком Скупштине општине Лесковац од 24.12.1980. год. мења се 
седиште Основне школе „Бора Станковић“  из  с. Јашуња  у с. Богојевце  због боље путне мреже и 
могућности саобраћаја аутобусом од места становања  до седишта школе у с. Богојевцу и назад, 
као и због тога што се број ученика у с. Јашуња смањивао за разлику од с. Богојевца где се број 
ученика повећавао из године у годину. Под називом Основна школа „Бора Станковић“, са 
потпуном одговорношћу Богојевце , школа је уписана код Окружног привредног суда у Лесковцу 
решењем Фи.10/81 од 26.01.1981. год.  
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Издвојена  одељења 
I НАВАЛИН  
 
Школа у Навалину почела је са радом школске 1944/1945.год. за ученике од I - IV разреда као 
издвојено одељење Основне школе „Вук Караџић“ у Лесковцу.  
Први учитељ била је Катарина Митић. 
Школа у Навалину изашла је из састава ОШ „Вук Караџић“ у Лесковцу 31.08.1972. год. и 
припојена Основној школи „ Бора Станковић“ у Богојевцу у чијем саставу је и данас као издвојено 
одељење.  
Школу у Навалину похађају ученици из с. Навалина од I - IV разреда.Школа је од свог почетка 
рада много пута похваљивана и награђивана, а највеће признање је добила 1958.год. као 
најуређенија школа у Србији.  
 
II Јашуња  
 
Школа у Јашуњи почела је са радом школске 1930/1931.год. као издвојено одељење Основне 
школе „Радоје Домановић“ у Манојловцу. Школа је радила као четвороразредна школа све до 
1962. год.  
Школа у Јашуњи као самостална установа почиње да ради као непотпуна основна школа под 
именом „Бора Станковић“ са седишем у Јашуњи основана решењем Народног одбора општине 
Лесковац на посебним седницама већа и Већа произвођача 27.02.1962.год.  
У саставу поменуте школе улазила су одељења школе у Јашуњи и Дрћевцу. Истога дана донето је 
и решење о издвајању физички одвојених одељења Јашуње и Дрћевца из састава Основне школе 
„Радоје Домановић“ у Манојловцу почев од 01.03.1962. год.  
Школа у Јашуњи је тада започела образовно-васпитни рад са ученицима од I – VIII разреда 
основне школе.Школа је уписана у судски регистар код Окружног привредног суда у Нишу 
решењем бр.1118/65 од 13.јануара 1966. год.  
Решењем бр.02-10265/1 од 28.јуна 1966. год. припајају се школи у Јашуњи издвојена одељења у 
Големој Њиви и Ораовици која су била у саставу Основне школе „Доситеј Обрадовић“ у Разгојни.  
Од 01.09.1972.год.  школи у Јашуњи припојена су издвојена одељења из с. Богојевца и с. Навалина 
која су била у саставу Основне школе „Вук Караџић“ у Лесковцу.  
Основна школа „Бора Станковић“ са седиштем у Јашуњи као потпуна основна школа радила је до 
1980. год. када је промењено седиште школе из Јашуње у Богојевцу.  
Почев од школске 1981/1982.године школа у Јашуњи је издвојено одељење основне школе у 
Богојевцу, коју похађају ученици од I - IV разреда из Јашуње и Злокућана.  
 
 
III ДРЋЕВАЦ  
 
Школа у Дрћевцу почела је са радом у приватној кући , школске 1941/1942. године, а 1960. године 
саграђена је и пуштена у рад школска зграда. Школа у Дрћевцу била је у саставу ОШ „Радоје 
Домановић“ Манојловце до 01.03.1962. год., када је припојена ОШ „Бора Станковић“ у Јашуњи 
као издвојено одељење коју похађају ученици од I -  IV разреда из с. Дрћевца и Големе Њиве.  
 
IV ОРАОВИЦА  
 
Школа у Ораовици почела је са радом 1945/1946. године за ученике од I - IV разреда као издвојено 
одељење ОШ „Доситеј Обрадовић“ у Разгојни. Школа је била у саставу ОШ „Доситеј Обрадовић“ 
све до 1966. год. када је припојена ОШ „Бора Станковић“ у Јашуњи као издвојено одељење које 
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похађају ученици од I - IV разреда из с. Ораовица и Црковница. Школа у Ораовици је укинута 
Одлуком скупштине општине Лесковац, због недовољног броја ученика 1996. год.  
 
V ГОЛЕМА ЊИВА  
 
У саставу школе „Бора Станковић“ Богојевце , била је школа у Големој Њиви све до 1984. год. 
када је укинута Одлуком скупштине општине Лесковац због недовољног броја ученика.  
Школа у Големој Њиви почела је са радом школске 1943/1944.год. као издвојено одељење Основне 
школе „Доситеј Обрадовић“ у Разгојни. Школа је 1966. године решењем број: 02-10265/1 од 28. 
јуна 1966 г. припојена ОШ „Бора Станковић „ у Јашуњи, у чијем саставу је радила до 1984. год. , а 
похађали су је ученици од I - IV разреда.После укидања школе 1984.године ученици од I - IV 
разреда из Големе Њиве  похађали су наставу у издвојеном одељењу школе у Дрћевцу, а ученици 
од V - VIII разреда похађали су матичну школу у Богојевцу.  
 
 

НАША ШКОЛА ДАНАС 
 
 

 

РЕОН ШКОЛЕ И ГЕОГРАФСКИ ПОЛОЖАЈ  

ОШ „Бора Станковић“ Богојевце данас обухвата и изводи образовно- васпитни рад у  матичној 
школи у с. Богојевцу са ученицима од I до VIII разреда. У школској 2016/2017. год. укупан број 
ученика је 185, од тога  у матичној школи    140. 

Образовно - васпитни рад школа обавља и у  у издвојеним одељењима у с. Навалин у разредној 
настави са два комбинована одељења укупно  27 ученика, с. Јашуња у разредној настави са два 
комбиновна одељења  9 ученика и у  с. Дрћевац  где је до 31.08.2013.год. школа радила као 
неподељено комбиновано одељење  од I  до IV разреда, а почев од школске 2013/2014.год. због 
повећања броја ученика као  издвојено одељење школе у коме су формирана два комбинована 
одељења од два разреда.Школске 2016/2017.год. рад  се одвија  у два комбинована одељења I и III 
разреда и II и IV разреда са укупним бројем ученика 9. 
 

Реон школе обухвата ученике из 8 месних заједница и то: МЗ с. Богојевца, с. Навалина, с. 
Злокућана, с. Јашуње , с. Дрћевца, с. Големе Њиве, с. Ораовицеи с. Црковнице. 
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ОШ „Бора Станковић“ Богојевце налази се на 7 км источно од Лесковца у близини две најважније 
реке Лесковачке котлине- Ветерница и Јужна Морава. Становништво средине у којој се школа 
налази углавном се бави пољопривредном производњом, а посебно брдско-планинска места с. 
Ораовица, Црковница, Голема Њива, Дрћевац и Јашуња. Услови средине у којој школа ради, 
равничарски део као и брдско-планински, су  задовољавајући како у економском и социјалном, 
тако и у културном и спортском погледу. 

РЕСУРСКИ СРЕДИНЕ  

И поред скромних економских , културуних и социјалних услова , средина у којој је смештена 
школа са свим издвојеним одељењима поседује многе ресурсе који повољно утичу на сам рад 
школе и који још увек нису довољно искоришћени. Школа се налази на раскрсници путева који 
воде до планинско – брдских места према граду , тако да школа представља центар свих 
друштвених , локалних, културних  и спортских догађаја. У непосредној близини школе у с. 
Богојевцу  је амбуланта, апотека и пошта. У околини издвојеног одељења у с. Јашуња постоји 
реновниран манастир Свети Јован који датира из XVI века, а у непосредној близини с. Голема 
Њива црква  Свете Богородице са коначиштем која је  подигнута у XIII веку. И манастир и црква 
обилују иконама и реликвијама и вредни су сведоци прошлости овога краја. С обзиром да у 
непосредној близини школе протичу реке Ветерница и Јужна Морава,  које су богате разноврсним 
биљним  и животињским светом , погодност за истраживање и извођење огледне наставе у 
природи је велика. 

Вредни  ресурси којима школа располаже су и  обрадиво земљиште  и шуме. Део  површине 
обрадивог земљишта засађен је вишњама у саставу издвојеног одељења у Навалину  које обрађују 
и одржавају  наставници и ученици  наше  школе.  

МАТЕРИЈАЛНО – ТЕХНИЧКИ УСЛОВИ У КОЈИМА ШКОЛА РАДИ  

Школа располаже са више објеката школе (школских  зграда) у којима се одвија образовно 
васпитни рад и то  

Матична школа у с. Богојевцу :  

1. нова школска зграда у с. Богојевцу (приземље и спрат)  у којој је образовно – васпитни рад 
отпочео 01.09.2009. год. габарита 758  м2.  

2. стара школска зграда са 2 учионице , 1 просторијом за административно-финансијско 
особље и једним малим ходником,  која  није одговарала својој намени - срушена 2010 год. , 

3. поред реке Ветернице постоји блок зграда са 4 учионице , 2 канцеларије и једним ходником 
изграђена без пројектне докуметације и ван функције од 13.06.2009. год.  У склопу овог 
блока постоје још две просторије: радионица за поправку школског намештаја и просторија 
за смештај огрева, још увек у функцији; 

4. као посебан објекат у школском дворишту постоји школска кухиња , која је плански 
грађена за потребе организаовања допунског оброка ученика , али која не служи намени ; У 
склопу истог објекта налазила се једна просторија за предшколско одељење са санитарним 
чвором и просторија библиотеке ван функције од 01.09.2009. год.;  

5. школско двориште величине 11 000 м2,  део дворишта адаптиран у ново спортско 
игралиште величине 42 Х 20 м2;  



 
 

6 
 

Школа је почетком школске 2016/2017.године добила нову ограду око школског дворишта са 
три капије.Ограда је изграђена на предлог мештана,родитеља и наставног особља због 
безбедности школске деце.Радове је извела фирма „Грађевинар“ из Лесковца на захтев локалне 
самоуправе града Лесковца. 

У сарадњи са Канцеларијом за младе у оквиру пројекта „Активирај се“ ,група „Млади за 
Богојевце“ ,а на подстицај  вероучитеља  Милана   Живковића , обезбедили су новац за 
изградњу Еко учионице ,па је у  дворишту школе направљена  Еко учионица за извођење 
наставе у природи.  

Издвојено одељење у с. Навалин :  

1. школска зграде грађена од тврдог материјала са две велике, светле учионице ,  санитарним 
чвором и један ходник.  

2. школско двориште 60 ари; 
3. остава за одлагање огрева. 
4. школско двориште ограђено. 

Издвојено одељење у с. Јашуња: 

1. школска зграда од тврдог материјала са две велике , светле учионице, санитарним чвором и 
један ходник; 

2. школско двориште , ограђено; 
3. остава за одлагање огрева . 

Издвојено оделење у с. Дрћевац: 

1. школска зграда са једном великом , светлом учионициом , мањом светлом учионицом која 
је адаптирана од две просторије некада учитељског стана , великим ходником, тоалетом  и 
просторијом за огрев;  

2. део простора (две мање собе са ходником) уступљене су на коришћење за потребе месне 
канцеларије Дрћевац ; 

3.  сала величине 10 Х 5 м није у функцији ; 
4. школско двориште неограђено и необележено  . 

У школској 2016/2017.год. ОШ „Бора Станковић“ је спровела поступак јавне набавке мале 
вредности предмет набавке  реконструкција крова школске зграде у селу Дрћевцу, а према 
пројекту за реконструкцију који је израдила ЈП „Дирекција за урбанизам и изградњу „ Лесковац. 
Реконструкција је обухватила грађевинске радове кровне конструкције, електро радове на 
школској згради и молерско- фасадерске радове.Радови завршени јула месеца 2017.год. , те је 
након постављања новог ламината и детаљних унутрашњих радова , ово издојено одељење 
образовно- васпитни рад наставило у потпуно реновираној школској згради 01. септембра 2017. 
год. где се рад одвија  у два комбинована одељења I и III разреда и II и IV разреда.  

Школске зграде које су коришћене у с. Црковница, уступљене на коришћење Граду Лесковцу за 
потребе месне заједнице у с. Црковници , јер је издвојено оделење у с. Црковница укинуто 
одлуком СО Лесковац 1985. год. због недовољног броја ученика , а  издвојено оделење у с. Голема 
Њива укинуто 1984.год. , такође због недовољног броја ученика  а у с. Ораовици 2005.год., све 
згараде у овим оделењима ван функције.  
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Непокретну имовину  дату на коришћење школи, чине и шуме  које се налазате у КО Црковница , 
њиве које се налазе у атару с. Јашуња и с. Навалин  .  

Школа у свом раду користи нову опрему и средства за рад у матичној школи у с. Богојевцу, док у 
издвојеним одељењима опрема и средства за рад су у задовољавајућем стању и служе намени, а 
школа се труди да преко локалне саоуправе и донација сваке године набавља нову опрему и 
средства за рад (наставна и аудио-визуелна). 

БИБЛИОТЕКА  

Споразумом  о уступању књиженог фонда и инвентара закљученим између Народне библиотеке 
„Радоје Домановић“ из Лесковца и ОШ „Бора Станковић“ Богојевце дана 18.05.2004. год. , 
Народна библиотека „Радоје Домановић“ из Лесковца је књижни фонд и инвентар  трајно 
уступила  на коришћење ОШ „Бора Станковић“ у Богојевцу.  

Народна библиотека „Радоје Домановић“ из Лесковца као матична библиотека по Решењу 
министра културе о одређивању библиотека које обављају матичне функције у библиотечкој 
делатности, донела је Решење 0101 број/49 од 02.12.2004.  год. о упису у регистар библиотека : 
Библиотека Основне школе „Бора Станковић“ у Богојевцу. Први библиотекар школе била је 
Валентина Павковић, професор српског језика и књижевности.  

У свом саставу библиотека на крају школске 2016/2017.године броји 6096 књига.Издавачке куће 
ЛОГОС и КЛЕТ су допринеле повећању њеног  књижног  фонда у односу на претходну школску 
годину  донацијом уџбеника и приручника за већину предмета од I до VIII  разреда-246 књига. 

У протеклој школској години реализоване су активности културних и јавних делатности у крилу 
библиотеке и то: Међународни дан писмености 8. септембар, Европски дан језика 26. септембар, 
Дечја недеља (почетак октобра), Дан права детета 20. новембар, Школска слава Свети Сава , Дан 
школе 31. март и Међународни дан књиге за децу 02. април.  

У школској 2020/2021. год. Годишњим планом рада библиотеке формирана је  библиотечка 
секција за ученике од V до VIII разреда. 

Визија библиотеке : „Овде лежи извор Вашег знања, дођите и узмите га. Врата библиотеке 
су широм отворена за све !“ 

ПРИПРЕМНА ПРЕДШКОСКА ГРУПА 

У саставу матичне школе у с. Богојевцу једна просторија уступљена за потребе предшколског 
образовања предшколској установи „Вукица Митровић“ из Лесковца , у чијем саставу васпитно - 
образовни рад обавља један васпитач са децом предшколског узраста распоређених у једној групи.  

ПРОФЕСИОНАЛНЕ СНАГЕ НАШЕ ШКОЛЕ 

У  реализацији образовно - васпитног рада у школи  учествује :  

1. Наставно особље и  

2. Ваннаставно особље.  
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Школа има укупно 45 запослена радника , од тога наставно особље 31 – наставника и 14 
запослених ненаставно особље – директор, секретар, административно – финансијски радници, 
стручни сарадници и помоћно техничко особље.  

Наставни кадар има следећу структуру образовања :  

- високо образовање 27 наставника; 

- више образовање 4  наставника . 

Ненаставни кадар има следећу структуру :  

-високо образовање  6 ; 

-средње образовање 1; 

-основно образовање 7. 

У последних 5 година школа је много учинила на пољу професионализације наставног кадра, 

запошљавањем нових радника са звањем- професор, мастер . Прибављена су нова наставна 

средства : један сто за стони тенис, лопте и дресови од стране Министарства Спорта а остала 

наставна средства су на задовољавајућем нивоу.  

 

СЕПТЕМБАР 2020.ГОД. 

 
ДУХОВНА ПОЕЗИЈА „ ЈЕФИМИЈА“ 

 

Дана 16.09.2020.године, ученица 7.разред, Мартина Младеновић песмом 

„Пребиловци - Где су?“ предтављала је нашу школу  на такмичењу у рецитовању 

духовне поезије „Јефимија“ у организацији Дома културе у Печењевцу која је 

одржана у манастиру Свети Јован у Јашуњи. 
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ОКТОБАР 2020.ГОД. 
 

ДЕЧЈА НЕДЕЉА 

 

Ове године Дечја недеља је обележена од 5.10.2020. до 9.10.2020. под слоганом  

 „ Подељена срећа, два пута је већа! “ 

 
 

У оквиру Дечије недеље организоване су различите литерарно-ликовне активности за ученике од 

1. – 4. разреда као и за ученике од 5 – 8. разреда сходно тренутној епидемиолошкој ситуацији. 

 

 

НОВЕМБАР 2020.ГОД. 
 

ДАН ТОЛЕРАНЦИЈЕ 

 

 
 

И ове године обележен је Дан толеранције, 16.новембар, где су ученици кроз радионицу 

схватили колико је важно бити толерантан, кооперативан и спреман за сарадњу и све то 
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приказали на хамеру као продукт рада. 

 

ЈАНУАР 2021.ГОД. 
 

САВИНДАН У НАШОЈ ШКОЛИ 

 

У среду, 27.1.2021.године смо обележили школску славу Светог Саву. Сходно тренутно 

епидемиолошкој ситуацији организована је прослава у најужем кругу запослених и ученика. 

Ученици су на паноима представили дело Светог Саве кроз литерарно – ликовне радове. 
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ФЕБРУАР 2021.ГОД. 
 

МЕЂУНАРОДНИ ДАН ВРШЊАЧКОГ НАСИЉА 

 

Поводом обележавања „Међународног дана вршњачког насиља“ од 22.фебруара до 26. фебруара 

2021.године, запослени у школи заједно са својим ученицима учествовали су у промовисању 

ненасиља у школи. 

Како и на који начин изборити се са насиљем можемо видети у ликовним порукама   ученика од 

првог до четвртог разреда. Такође Ученички парламент ОШ „Бора Станковић“ осмислио је поруке 

мира, љубави које нас уче конструктивном решавању проблема без свађи, туча,  дискриминације. 
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МАРТ 2021.ГОД. 
 

ПРЕЗЕНТАЦИЈА СРЕДЊЕ МЕДИЦИНСКЕ ШКОЛЕ 

 
 

Дана 5.3.2021.године унашој школи, имали смо гошћу - педагога медицинске школе, Јелену 

Живковић. Педагог Јелена Живковић презентовала је сва дешавања у медицинској школи и 

упознала ученике осмог разреда о смеровима који постоје у медицинској школи и њиховој 

проходности за даље школовање. Ученици су добили повратну информацију о занимањима која 

постоје у школи и за крај пожелела успешан пријемни испит и упис ученика у жељену средњу 

школу. 
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26. и 27. МАРТ 2021.ГОДИНЕ 

 
 

Ови дани били су предвиђени за одржавање пробног завршног испита за ученике VIII разреда. То 

је била уједно и припрема за завршни испит који их чека у јуну месецу. 

 

ДАН ШКОЛЕ 
 

 
 

Борисав Бора Станковић био је српски приповедач, романсијер, један од најзначајнијих писаца 

српског реализма. Рођен је у Врању. Врло је рано остао без родитеља и одгајила га је баба Злата, 

мајка његовог оца.  Рад Боре Станковића имао је велики утицај на културу и формирање 

идентитета Врањанаца.  

 Због тренутне епидемиолошке ситуације у држави нисмо били у могућности да обележимо овај 

дан како доликује. Али, свако од нас данас, на свом часу, споменуо је и обележио овај, за нашу 

школу, важан дан. Остаје нам да се надамо да ће ово остати иза нас.  
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Организована је радионица на којој су ученици на паноу представили рад и дело великог Боре 

Станковића. 

 

 

 

 

АПРИЛ 2021.ГОД. 
УСКРШЊА РАДИОНИЦА 

 

Ученици  издвојеног одељења  у Јашуњи, обележили су долазак Ускрса учешћем у многим 

радионицама: од пројектне наставе, преко ликовне културе, Секције, па до верске наставе и 

македонског језика. За пролећни распуст кући одлазе са пуно продуката свог вредног рада који ће 

украшавати њихове ускршње трпезе. 
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ДАН ПЛАНЕТЕ ЗЕМЉЕ 

 

 
 

Сваке године, 22-ог априла обележава се Међународни дан планете Земље у циљу скретања пажње 

ученицима на значај очувања природе и спречавања негативних последица по животну средину. 

Данашњи дан се од 1970.године у целом свету обележава као Међународни дан наше планете. 

У издвојеном одељењу у Јашуњи  обележен је Дан планете Земље и организована је радионица.  
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МАЈ 2021.ГОД. 

 
ДОНАЦИЈА ШКОЛИ 

 

Донирана су и нова наставна средства : један сто за стони тенис, лопте и дресови од стране 

Министарства Омладине и Спорта Републике Србије. 

 

 
 

ЈУН 2021.ГОД. 

 
ИСПРАЋАЈ ОСМАКА 

 

Почетком овог месеца је и крај основног школовања за још једну генерацију осмака коју смо 

оболежили заједничким дружењем у школском дворишту. 
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ЗАВРШНИ ИСПИТ 

21. – 23. ЈУН 2021.ГОДИНЕ 

 
 Ученици осмог разреда су и овог јуна полагали пријемни испит за упис у средње школе. 

Тестирање је организовано у две учионице. 

 

 

ДОДЕЛА ПОХВАЛНИЦА И КЊИГА УСПЕШНИМ УЧЕНИЦИМА  

 

Завршетак школске године је обележен свечаним догађајима, похвалама и дипломама. У школи је 

одржана додела похвалница и књига успешним ученицима као и будућим матурантима. Сваком 

ученику је уручена похвалница и књига за постигнути успех. Директор Зоран Миленковић је 

похвалио све успешне ученике и пожелео им пуно успеха у даљем образовању. 

 

РЕЗУЛТАТИ НАШЕГ РАДА - НАЈБОЉИ УЧЕНИЦИ  

Наши најбољи ученици постигли су следеће резултате: 
 
Према броју освојених поена на школском такмичењу, следећи ученици ће учествовати на 
Општинском такмичењу из математике од 5. до 8. разреда су: 
1. Михајло Трајковић – 5.разред 
2. Душан Јанковић – 6.разред 
3. Лазар Цветковић – 7.разред 
4. Анђела Маринковић – 8.разред 
 
1.Андријана Ристић VII разред, освојено I место на Школском такмичењу из хемије; 
2. Алекса Коцић  VII разред, освојено II место на Школском такмичењу из хемије;  
3. Лазар Цветковић  VII разред, освојено III место на Школском такмичењу из хемије; 
 
1.Анђела Маринковић VIII разред, освојено I место на Школском такмичењу из хемије; 
2. Николина Маринковић  VIII разред, освојено II место на Школском такмичењу из хемије;  
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3. Миљана Стојановић  VIII разред, освојено III место на Школском такмичењу из хемије; 
 
 
У школској 2020/2021.год. Одлуком Наставничког већа  Повељу „Ученик генерације „ добила је 
ученица VIII разреда Николина Маринковић  из Богојевца.  
 
 
БУДУЋНОСТ ШКОЛЕ – НАША ВИЗИЈА  
 
С обзиром на ресурсе с којима располаже у материјано - техничком, социјално –демографском и 
кадровском смислу , школа ће се развијати у следећем правцу: 
 
1. увођење продуженог боравка у разредној настави;  
2. увођење кабинетске наставе у предметној настави и то :  
     * кабинет за стране језике ; 
    * кабинет географије и историје.  
3. реализоване пројекта израде фискултурне сале са опремом за рад;  
 
Не можемо сами реализовати визију наше будуности , очекујемо сарадњу и сваку врсту помоћи: 
родитеља, бивших ученика, донатора, представника локалне самоуправе и надлежног 
министарства.  
Заједничким снагама свих фактора наша визија постаће наша стварност. 
 
 
 
 
 
 
У Богојевцу, септембар 2021 .                                                     ДИРЕКТОР  
                                                                                    ________________________________ 
                                                                            /Зоран Миленковић, проф. разредне наставе/ 
 
Летопис школе израдио стручни сарадник - библиотекар школе Ирена Трајковић 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

21 
 

 
 
 
 
 
 
   
 


